

新疆和田来我省高薪寻人才

主要任职于机关、高职院校和医院

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者从省人才部门获悉,新疆和田面向安徽省发布招录人才信息。求职者可于9月15日前将报名登记表、毕业证照片及有关资格证书照片发送到指定邮箱。

机关工作人员:全日制本科及以上学历,专业不限;35周岁以下;中国共产党党员(含预备党员),硕士、博士研究生和优秀紧缺人才可放宽到非党员。本科学历每月6600元以上;硕士研究生学历7300元以上;博士研究生学历7900元以上。安排住房,缴纳五险一金。博士学位研究生安排正科级职务;硕士学位研究生安排副科级职务。凭缴纳学费发票,按每学年8000元的上限标准报销本科或研究生期间的学费。不笔试,入正式编制。报名邮箱:htgwy@qq.com。

高职院校教师:全日制硕士研究生及以上学历,电气工程类、机械工程类、汽车工程类、土木工程类、信息工程

类、食品工程类、旅游服务类、手工艺类、畜牧兽医类专业;35周岁以下。优先录用有企业工作经历者。硕士研究生学历每月8500元以上。安排住房,按规定缴纳五险一金。试用期满晋升讲师职称。不笔试,三年内入编。报名邮箱:1403662215@qq.com。

医院医务人员:1.护理岗位:本科及以上学历,28周岁以下,身高1.56米以上,具有护士执业资格;2.临床、医技、公共卫生岗位:本科及以上学历,35周岁以下,具有执业医师资格;3.文秘、信息技术、财务岗位:本科及以上学历,35周岁以下,具有相关岗位资格;4.机电一体化岗位:大专及以上学历,35周岁以下,具有相关岗位资格;基本工资:大专学历每月5300元以上,本科学历每月5500元以上;硕士研究生学历每月5600元以上。不笔试,同岗同酬,试用期满,享受绩效工资,同等条件晋升职称。安排住房,餐费补助,缴纳五险一金。报名邮箱:446993286@qq.com。

合肥蜀山区“官方版”房屋租赁平台上线

星报讯(吴华静 黄炎 季云冈 记者 沈娟娟) 通过官方平台租房,不需要支付中介费,可以提取住房公积金,学位满足的情况下还能让子女就近入学,记者从合肥市蜀山区了解到,该区房屋租赁平台目前已筹措了近2000套房源,市民可以通过微信、电话等方式登记自有房源,也可以通过这个平台租赁住房。

在合肥市绿怡居东区广场,蜀山区国有房屋租赁经营企业安徽省创美房屋租赁经营有限公司的工作人员正在一张表上填写着相关信息,房东除了需要介绍房屋基本情况外,还需要提供身份信息。工作人员告诉记者,“官方版”租赁平台在上传房源时就会对租客和业主的身份信息进行实名认证,通过合肥市政府监管服务平台,对双方的信息进行初审。

“对于房东来说,增加了一个出租房屋的渠道,而且我们还会对他发放补贴。”上述负责人说,对自行出租自有住房给他人自住的个人,按照出租面积每平方米每年奖励12元,“以一套100平米的房子计算,房东除了租金外,每年还能多1200元的奖励。”

而对于租客来说,通过官方平台租赁房屋,不需要再

支付中介费,还能享受义务教育、基本公共卫生服务、基本公共养老服务、就业创业服务、参加社会保险、提取公积金支付房租、户籍准入门槛降低等权益。

记者了解到,如果租客在合肥市连续足额缴纳住房公积金满3个月,通过官方平台租赁房屋,就可以申请提取公积金,承租人最高提取限额为每户1250元/月(按夫妻双方每人625元/月),一年不超过15000元;单身职工最高提取限额为700元/月,一年不超过8400元,每年提取一次。

“在学位满足的情况下,通过官方平台租房人员的子女符合一定的条件,可以安排就近入学。”相关负责人介绍,凡是具有合肥市城区户籍的适龄儿童少年,其父母或其他法定监护人在本市无住房,以单独租赁的成套房屋作为唯一住房并登记备案,由租住地所在区教育局主管部门统筹安排入学。

新闻延伸:目前合肥市住房租赁交易服务监管平台已经上线,蜀山区的居民无论是出租还是租赁房屋,都可以关注“创美房屋租赁”微信公众号,也可以拨打0551-65168308,或者直接去汇林阁西区西门38号现场登记。

50张错币流入市场,一张值12万?

诈骗团伙“连环局”骗人钱财

把正常的人民币进行“加工”,谎称是“错币”,随后,5名嫌疑人陆续登场,把受害人一步步引入陷阱。记者从亳州市公安局获悉,近日该局成功摧毁一伪造错币诈骗团伙,破获案件10余起,团伙5名成员悉数归案。

□ 范晓东 记者 徐越蕾

“司机”、“镇领导”轮番登场

7月4日,亳州警方接到贾某报警称被骗2万元。贾某是河南省虞城县界沟镇人,当天从上海回老家治疗青光眼。早上5时许,贾某到达亳州客运南站准备转车回家。候车时,一名男子询问得知贾某是去界沟,称“你一个人我没法送你去”就离开了。随后,又一名男子打着电话过来了,他在电话中大声询问对方“界沟怎么走”。听说对方也是去界沟,贾某就主动跟对方搭话。这名男子自称“王书记”,是界沟镇党委领导,刚从外地出差回来。得知贾某是回老家看青光眼,他还称国家在这方面有补助,让贾某回去后找他。

正在两人说话的时候,一名男子拿着一张五元的人民币过来了,说上面的“伍圆”中的“圆”印倒了,问那位“王书记”是不是值钱。“王书记”称不了解,让他到其他地方问问。男子走后,“王书记”跟贾某说自己有亲戚在银行上班,他打电话问问。

“王书记”的亲戚在电话中说一共有50张错币流入市

场,现在已经收回了48张,还有2张。一张值12万。”贾某回忆说,“王书记”就把那名男子叫了回来,准备花钱买下来。

他们专挑中老年人下手

当着贾某的面,“王书记”开始报价一千多元没有成交,就把价格直接提高到两万。男子同意,声称只要现金。“王书记”给朋友打电话让其送钱,但对方让他自己去拿,于是“王书记”就走了。临走“王书记”嘱咐贾某,要看着拿错币的人,不要让他走了。

“王书记”刚走,又有一名男子过来,称愿意出3万元购买错币。“我说你跟‘王书记’都谈好了,怎么能再卖给别人呢!不行的话,我先把这2万块钱垫上。”贾某说,他没有那么多现金,就带着拿错币的这名男子去了附近的ATM机取了2万块钱。等这个人走了,贾某突然意识到了不对劲,就报了警。

通过调取ATM机和事发地附近的监控,嫌疑人陆续浮出水面。5名嫌疑人中有3人为河南籍,1名为界首籍,1名为亳州籍。嫌疑人交代案件10余起,涉案金额20余万元。其实,这张是真人民币,嫌疑人把“伍圆”的“圆”字用刀子划下来,然后倒着再粘贴上去,冒充是印刷错误的假币,“白天仔细看还是能看出来的,所以他们就选择凌晨或者早上视线不太好的时候作案,作案对象都是五十岁左右的人”。



亳州市科技局原局长李峰受贿案一审宣判

星报讯(郑文慧 韩虎 记者 任杰) 9月11日,亳州市谯城区法院对亳州市科技局原局长李峰受贿案作出一审宣判,法院以受贿罪判处被告人李峰有期徒刑十年,并处罚金八十一万元;对被告人李峰的受贿所得赃款184.6万元依法予以没收,其中扣押在案的赃款65万元由扣押单位依法处置,其余119.6万元赃款继续追缴,上缴国库。

经审理查明,被告人李峰先后担任亳州市委办公室副主任,利辛县委常委、组织部部长,涡阳县委书记,在此期间,李峰在人事安排、工程建设、资金拨付等方面,利用职务上的便利,为他人谋取不正当利益,非法收受李某某等人现金、购物卡价值109.6万元;向汪某某等人索取现金、房屋价值248.6251万元,其中索贿价值133.6251万元的房屋由于意志以外的原因未得逞,以上受贿款合计358.2251万元。案发前,李峰已退还施某某30万元;案发后,李峰特定关系人刘某某退缴于亳州市监察委员会65万元。

法院审理后认为,被告人李峰身为国家工作人员,利用职务上的便利,为他人谋取利益,或利用职权和地位形成的便利条件,为他人谋取不正当利益,多次索取或收受他人数额特别巨大的财物,其行为已构成受贿罪。李峰向汪某某索要价值133.6251万元的两套房屋,由于意志以外的原因未能得逞,系犯罪未遂,依法应当比照既遂犯从轻处罚。李峰归案后供述了主要犯罪事实,系坦白,依法可从轻处罚,法院遂作出如上判决。



4成“二宝妈”头胎剖宫产 专家:当心凶险性前置胎盘

星报讯(朱晓梅 高航 记者 马冰璐) 今年上半年在合肥市妇计中心门诊建册的818名孕妇中,二胎孕妇197名,其中83名头胎剖宫产,这意味着,4成“二宝妈”头胎选择剖宫产。昨日,合肥市妇计中心专家提醒,如果头胎是剖宫产,“二宝妈”务必当心凶险性前置胎盘。

据了解,今年上半年在合肥市妇计中心门诊建册的818名孕妇中,二胎孕妇197名,其中83名头胎剖宫产,有6名疤痕子宫的孕妇已行两次剖宫产。专家表示,这83位“二宝妈”在此次怀孕生产中处于高危,基本上会选择再次剖宫产。

合肥市妇计中心专家提醒,如果头胎是剖宫产,“二宝妈”务必小心凶险性前置胎盘,“凶险性前置胎盘是指前次剖宫产再次妊娠并发前置胎盘,发生胎盘植入的危险为50%,如胎盘生长在瘢痕或其附近,常并发胎盘植入或穿透子宫生长,病情凶险,危及生命。”专家建议,初产妇尽量选择顺产。



合肥工商8月受理投诉等1.3万余件 开学季,计算机产品纠纷上升

星报讯(记者 王玮伟) 9月11日,合肥工商发布8月份12315消费者投诉举报中心情况,其中,接收热线电话、网络、来信来函等各种渠道的投诉、举报、咨询13272件,家居用品、食品、服装鞋帽依次位列投诉举报咨询量前三名。

正值开学季,计算机产品销售量增加,导致这类产品的投诉举报咨询环比出现较大增长主要反映消费者在某电脑城购买计算机产品因质量问题、捆绑软件销售产生的纠纷问题。服务类消费投诉举报咨询7561件,8月服务类投诉举报咨询量前三名的服务类别为维修服务、网络通讯服务及餐饮和住宿服务。

维修服务类投诉举报咨询主要反映手机及家电的维修和售后服务问题。网络通讯服务投诉举报咨询主要为网络宽带、手机流量使用和套餐使用等问题。